

市委宣传部安排部署 2021年春节群众文化活动

运城晚报讯(记者 刘凯华) 2021年春节将至,为丰富群众精神文化生活,营造欢乐喜庆、文明祥和的节日文化氛围,2月2日,市委宣传部就2021年春节群众文化活动的开展作出安排部署。市文化和旅游局、市城管局、市文联、市文明办、市博物馆、市群艺馆等单位负责人出席会议。

会上,各相关单位负责人结合实际,就如何各司其职开展好春节期间的文化活动,活跃城乡文化市场,营造欢乐、祥和、健康、浓厚的节日氛围,汇报了一系列富有针对

性的工作部署。

市委常委、宣传部部长王志峰认真听取大家的发言,逐一点评。他指出,春节期间的群众文化活动要主动了解群众需求、回应百姓期盼,要让广大人民群众亲身体验到全市文化发展的繁荣成果,亲身感受到党和政府的关怀,在城乡营造欢乐、祥和、健康、浓厚的节日氛围。

会议指出,2021年是中国共产党成立100周年,也是“十四五”规划开局之年,以群众视角谋划好2021年春节文化活动具有十分重

要的意义,全市思想、文化、文艺工作者要在做好新冠肺炎疫情防控工作的基础上,围绕庆祝中国共产党成立100周年、全面建成小康社会等主题,组织开展形式多样、内容充实、内涵丰富的文艺活动。同时,要依托我市现有的公共文化服务阵地,通过线上线下相结合的方式,广泛组织开展惠民、为民、乐民的文化服务,将春节期间集中开展扩展为全年常态化开展,不断丰富基层群众精神文化生活,为全市经济高质量转型发展创造良好的舆论环境。



▲工作人员为顾客赠送春联

运城市购物中心主动履行社会责任 既增防疫力度 又减商户压力

严格做好营业场所疫情防控工作,切实保障顾客购物、员工工作、商户经商安全;解决顾客停车难题,开通线上购物渠道,承担商户促销费用……近段时间以来,运城市购物中心主动担当作为,采取有力措施,在精细化疫情防控、减轻商户经营压力等方面重点发力,为消费者营造了安全、放心的购物环境,提振了广大商户的经营信心和士气。

措施有力度,服务有温度。该中心以“创建安全放心的购物环境,全力提高顾客进店购物的安全感”作为工作重心,全力做好严防严控、物资保障供应等工作。工作人员每天对营业场所进行两次全面消毒,对进店顾客严格落实出示行程码、测体温、戴口罩“三查”工作,全力打造安全购物场所。

为减轻商户经营压力,该中心积极筹备商场内的各类商品,同时利用线上购物渠道为顾客免费送货上门;出资租用附近的盐湖会堂停车场,解决了顾客的停车难题,也缓解了该处周边道路的交通压力;主动承担了商户近期促销活动费用30多万元,并通过免费送春联、送礼品的惠民活动为商场增加客流量。这些措施不仅满足了消费者的购物需求,使服务更加贴心,而且让商户充分得到了商场真金白银的支持,切实减轻了经营压力。

“购物中心一直对商户十分重视,时时处处为我们考虑,总是及时采取措施帮商户解决实际困难,给我们吃了定心丸。有商场做后盾,我感觉心里很踏实,相信我们的合作关系会更加稳固。”该商场一商户王继忠说,企业和商户手挽手,一定能够共渡难关。 记者 范楚乔

运城南高速分公司运城路政中队 扎实做好春运安保工作

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 李宝杰)春运大幕开启,根据安排部署,连日来,山西交控集团运城南高速公路分公司运城路政中队在做好疫情防控的同时,扎实落实安全保障措施,护航春运。

该中队首先对巡查车辆轮胎、灯光及综合车况进行了检修,对隔离墩、标志牌等作业装备的有效性进行了检查,对撬杠、油壶等简易工具进行了补充,确保装备安全可靠。

该中队所服务的高速辖区路段为东郭至长江府互通。为此,工作人员积极与辖区路段沿途的七彩盐湖、解州关帝庙、圣天湖等景区沟通,了解往年春节客流特点;深入运城绕城高速公路各收费站,掌握2020年度春运车流特点;联合交管部门,确定解州匝道急弯、龙居团雾路段、运城南夜间高峰拥堵、长江府互通背阴段桥面结冰等巡查重点,部署运城南段护网排查、解州互通排水设施等近期排查任务,并安排路警联动巡查工作。

此外,该中队还积极与相邻路段的交管部门及路政中队、路产维护站沟通,改进信息共享和协调联动工作机制,方便交通管制分流信息的及时获取,为客运滞留转运、车辆清障救援、除雪打冰作业等工作的顺利开展提供保障。

就地过年 暖在身边

春节长假期间,我市17个国有A级景区—— 对留运过年外来务工人员免头道门票

运城晚报讯(记者 王斌)春节长假期间,留运过年外来务工人员在游览我市17个国有A级景区时,可以享受免头道门票的优惠。2月2日,市文化和旅游局发布了这一惠民政策的相关通知。

根据1月25日山西省新冠肺炎疫情防控工作领导小组《关于进一步做好当前和春节期间疫情防控工作的通知》中提出的,提倡

就地过年,减少节日期间人员流动和旅途风险,非必要不返乡、不离运等文件精神,市文旅局研究决定,2月11日至2月17日(除夕至正月初六)期间,全市各国有A级景区对留运过年外来务工人员(持暂住证、身份证及所在单位的有效证明)施行免头道门票的优惠政策,同时鼓励非国有景区参照执行该优惠政策。市文旅局要

求,各景区要按照预约、测温、限流、实名登记等要求,严格做好疫情防控工作。

目前,我市国有A级景区共有17个,分别是解州关帝庙、运城盐湖、永乐宫、普救寺、李家大院、五老峰、鹳雀楼、舜帝陵、司马光祠、堆云洞、周仓文化园、瑶台山、龙兴寺、绛守居园池、蒲津渡遗址博物馆、傅作义故居、东岳庙。

市旅游集散中心年节将开通旅游直通车专线 留运过年外来务工人员春节期间可免费乘坐

运城晚报讯(记者 王斌)2月3日从市文化和旅游局获悉,市旅游集散中心年节将开通旅游直通车专线,留运过年外来务工人员在春节黄金周期间可免费乘坐。

开通时段是2月5日至2月28日(腊月二十四至正月十七),2月11日至2月17日(除夕至正月初六)期间,留运过年外来务工人员持暂住证、身份证及所在单位的有效证明可以免费乘坐旅游直通车。所有乘客须预约报名,方式有两种,一是关注“运城市旅游集散中心”公众号或小程序,点击景区直通车,选择直通车线路进行

预约报名;二是拨打市旅游集散中心热线电话0359-6395888,联系客服人员进行预约报名。

市旅游集散中心负责人张晓斌介绍,为了给游客提供更多选择,该中心准备了15条线路,每天会根据实际需求开通其中的8条。15条旅游直通车专线如下:

运城至芮城(圣天湖-大禹渡-永乐宫)、运城至永济(鹳雀楼-普救寺-蒲津渡遗址博物馆)、运城至万荣(李家大院-后土祠)、永济至万荣(李家大院-后土祠)、芮城至万荣(李家大院-后土祠)、稷山至永济(鹳雀楼-普救

寺-蒲津渡遗址博物馆)、稷山至芮城(圣天湖-大禹渡-永乐宫)、运城至新绛(龙兴寺-绛守居园池-绛州三楼-城隍庙)、运城至芮城(印象风陵-颐和景温泉-黄河一号公路)、运城至夏县(瑶台山-司马光祠-堆云洞)、运城至永济(鹳雀楼-尧王台-万固寺)、运城至平陆(大天鹅景区、杜马乡东坪头村黄河民俗文化园)、运城至稷山(大佛寺景区-段氏宋金墓群)、运城至绛县(绛北大峡谷-太阴寺-郝家窑地窖院-文庙-太阴寺-紫云寺)、运城盐湖环线(博物馆-池神庙-关帝家庙-关帝庙-舜帝陵)。

大力宣传倡议 就地过节

1月30日,芮城县平安社区樱花小区的张师傅在张贴报纸,宣传市、县有关部门“致广大运城籍在外务工人员的慰问信”和“致在运务工创业人员的倡议书”,倡议文明过节、就地过节、平安过节、健康过节、志愿服务。

杨兴 摄

